

જીવણપુર ગામે કલેક્ટર એમ.નાગરાજને રાત્રી રોકાણ કાર્યક્રમમાં ૨૬ પ્રશ્નોનો સ્થળ પર નિકાલ કર્યો



મોડાસા, તા. ૨૬ અરવલ્લી જિલ્લા કલેક્ટર એમ.નાગરાજને અને વહીવટીતંત્રના અધિકારીઓ દ્વારા જીવણપુર ગામે રાત્રી રોકાણ કાર્યક્રમ અંતર્ગત સાંભળી શકાય તેવા પ્રશ્નોનો સ્થળ પર નિકાલ લાવવાની સાથે સકારાત્મક અભિગમ અપનાવવામાં આવતા પ્રજાજનોમાં આનંદ છવાયો છે.

મોડાસા તાલુકાના જીવણપુર ગામે કલેક્ટર અને વહીવટીતંત્રના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહી સ્થળ પર ૨૬ પ્રશ્નોનું નિરાકરણ લાવવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લા કલેક્ટરે દીકરીઓના ઉચ્ચ અભ્યાસ માટે ભાર મુક્યો હતો. રોજગારલક્ષી કાર્યક્રમો અને વિવિધ લોકઉપયોગી યોજનાઓની માહિતી આપી હતી. ગ્રામજનોને જીવણપુર ગ્રામપંચાયત દ્વારા

જીલ્લાના પ્રજાજનોની તાતી જરૂરિયાત આવી સિવિલ હોસ્પિટલ બનાવવામાં જમીન ફાળવણી સાથે ત્વરિત બને તે માટેની કામગીરી માટે શાલ ઓઢાડી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. તાલુકા ખરીદ વેચાણ સંઘના અરૂણ પટેલે પ્રાસંગિક પ્રવચન કરી સ્વાગત કર્યું હતું. ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ ભોગીલાલ પટેલે શાબ્દિક પ્રવચન કર્યું હતું.

સિંહના સ્વાસ્થ્યની જાળવણી માટે સઘન ચકાસણી ઝુંબેશ

૪૫૩ સિંહ સ્વસ્થ અને તંદુરસ્ત હાલતમાં : ચકાસણી દરમિયાન ૪૬૦ સિંહ જેવા મળ્યા : ગીરરક્ષિત અને ગીર બહારના વિસ્તારની તપાસ પરિપૂર્ણ કરી લેવાઈ

અમદાવાદ, તા. ૨૬ ગીર પૂર્વ ધારી વિસ્તારના દલબાણીયા રેન્જમાં ૭ બાળ સિંહ સહિત કુલ ૧૪ સિંહોના ટેરીટોરિયલ ઈન્કાર્ટિંગ, ઈન્ફેક્શન તેમજ ઈજાના કારણે મૃત્યુ નોંધાયા હતા જે ઘટનાને રાજ્ય સરકારે અત્યંત સંવેદનશીલતાથી લઈને સિંહોના સ્વાસ્થ્યની જાળવણી માટે તા. ૨૩મી સપ્ટેમ્બરથી સાવચેતીના પગલાંરૂપે રાજ્યના વન વિભાગ દ્વારા સઘન ચકાસણી ઝુંબેશ હાથ ધરી છે. આ દરમિયાન ૧૦૪૪ ચો.કિ.મી. ગીર રક્ષિત વિસ્તાર અને ૬૮૫ ચો.કિ.મી. ગીર બહારનો વિસ્તાર મળી કુલ ૧૭૪૦ ચો.કિ.મી. વિસ્તારની ચકાસણી પૂર્ણ કરાઈ છે, એમ રાજ્યના વન્ય પ્રાણી, અગ્ર મુખ્ય વન સંરક્ષકશ્રીની યાદીમાં જણાવાયું છે.

યાદીમાં વધુમાં જણાવ્યાનુસાર આ ચકાસણી દરમિયાન અત્યાર સુધીમાં ૪૬૦ સિંહો જોવા મળ્યા છે. તે પૈકી ૪૫૩ સિંહ સંપૂર્ણ સ્વસ્થ અને તંદુરસ્ત હાલતમાં જોવા મળ્યા છે. ગીર રાષ્ટ્રીય ઉદ્યાન અને ગીર દલબાણીયા રેન્જના સરસીયા વીડીના જે વિસ્તારમાં ૧૪ સિંહના મૃત્યુનો બનાવ બન્યો હતો. ત્યાંથી ૩ સિંહ, ૩ સિંહણ અને ૧ સિંહ બાળ એમ કુલ ૭ સિંહને પકડવામાં આવ્યા છે. આ પકડાયેલ તમામ ૭ સિંહ સારી અને તંદુરસ્ત હાલતમાં દેખાયા છે.

સિંહો જોવા મળ્યા છે. જે પૈકી ૬૬૩ અને ૬૬૪ સિંહોમાં સામાન્ય ઈજા જોવા મળેલ જ્યારે બાકીના ૨૯૮ સિંહ સારી અને તંદુરસ્ત હાલતમાં જોવા મળ્યા છે. ગીર રાષ્ટ્રીય ઉદ્યાન અને ગીર દલબાણીયા રેન્જના સરસીયા વીડીના જે વિસ્તારમાં ૧૪ સિંહના મૃત્યુનો બનાવ બન્યો હતો. ત્યાંથી ૩ સિંહ, ૩ સિંહણ અને ૧ સિંહ બાળ એમ કુલ ૭ સિંહને પકડવામાં આવ્યા છે. આ પકડાયેલ તમામ ૭ સિંહ સારી અને તંદુરસ્ત હાલતમાં દેખાયા છે.

શુક્રવારે ઓનલાઈન દવાના વેપારની સામે સાબરકાંઠા-અરવલ્લીમાં દવાના વેપારીઓનું બંધનું એલાન

તલોદ, તા. ૨૬ સરકારે 'ઓનલાઈન' દવા વેપારને પોષણ પુરૂ પાડી દેશભરના દવા બજારના વેપારીઓ સાથે અમાનુષી અને ઓરમાયી નીતિ દાખવી છે. જેનો સજ્જડ વિરોધ કરવા કાલે શુક્રવારે સમગ્ર દેશના દવા વેપારીઓને સંપૂર્ણ પાડવા દેશ અને રાજ્યકક્ષાના સંગઠને એલાન આપેલ છે. આ દેશવ્યાપી એક દિવસીય (ટોકન) બંધના એલાનને પગલે સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લાની મળી ૧ હજાર જેટલી દવાની દુકાનો તા. ૨૮-૯-૧૮ શુક્રવારે સંપૂર્ણપણે બંધ રહેશે. બંને જિલ્લાના તાલુકા મથકોએ એક-એક દવાની દુકાન વૈકલ્પિક સ્વરૂપે એને માનવતાને

ધોરણે ચાલુ રાખવાનો નિર્ણય પણ નગર અને જિલ્લા કેમિસ્ટ્ર એસોસિએશને કરેલ છે. છેલ્લા કેટલાક સમયથી ઓનલાઈન દવાઓના વેચાણમાં બેફામ અને બેરોકટોક વધેલા વ્યાપને કારણે દેશભરના દવાના વિકેન્દ્રોના ધંધાની હાલત કફોડી થવા પામી છે. દવાના વેપારીઓ માટે કડક કાયદા અને આક્રમક વલણ જ્યારે ઓનલાઈન ગમે તે દવા વેચનાર માટે મોકળું મેદાન જેવી નીતિ-રીતિ સરકારે અભત્યાર કરી હોઈ સમગ્ર દેશના છૂટક અને જથ્થાબંધ દવા બજારમાં ભારે મંદીનો માહોલ ઉદ્ભવતાં બળભગાટ મચી જવા પામ્યો છે.

કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારની 'એકને ગોળ અને બીજાને ખોળ' જેવી નીતિનો પ્રયંડ વિરોધ કરવા દવા બજારના વેપારીઓના સ્થાનિકથી માંડી દેશકક્ષા સુધીના સંગઠનોએ હાલ તો પ્રાથમિક તબક્કે આંદોલનના 'ટોકન સ્વરૂપે' એક દિવસીય દેશવ્યાપી દવા બજાર બંધનું એલાન કરીને દવા બજાર ઉપર ઓનલાઈન વેચાણ થકી પડેલા ધાની આઈ સરકારના કર્ણપટલ પર પહોંચાડવા પ્રયાસ કરેલ છે. જે અન્વયે થી ફેરેરેશન ઓફ ગુજરાત સ્ટેટ કેમિસ્ટ્રસ એન્ડ ડ્રુગીસ્ટ્રસ એસોસિએશનને પણ બંધને સો ટકા સફળ બનાવવા રાજ્યભરના દવા બજારના વેપારીઓને હાંકલ કરી છે.

નાવિક ફસાયા

ભોજન અને પેયજળની નામમાત્રની આપૂર્તિ કરવામાં આવી રહી છે. ફસાયેલા નાવિકોમાંથી એકે કહ્યું, 'અમે કેવી રીતે જીવતી છીએ. અમારો વજન સાત-આઠ કિલો થઈ ચૂક્યો છે. અમારી પાસે શક્તિ નથી બચી. ત્યાં જ અમારા પરિવારજનો પણ પરેશાન થઈ રહ્યા છે. સ્થિતિ એવી બની ગઈ છે કે, અમે આત્મહત્યા કરવાના કિનારા પર છીએ.'

શરતી માન્યતા

જોગવાઈની વિરુદ્ધમાં છે. આધાર બિલકુલ સુરક્ષિત છે અને આધારની બંધારણીયતા પર ચુકાદો આપતા સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું હતું કે કેન્દ્ર સરકાર ડેટા પ્રોટેક્શન સાથે સંબંધિત કાનુન લાવે તે જરૂરી છે. આધાર સામાન્ય નાગરિકોની ઓળખ છે અને આધારથી ગરીબોની સ્થિતિ મજબુત થઈ છે. સુપ્રીમ કોર્ટે ચુકાદો આપતા કહ્યું હતું કે, સ્કૂલમાં પ્રવેશ મેળવવા માટે આધારને ફરજિયાત બનાવવાની બાબત જરૂરી નથી. કોર્ટે એમ પણ કહ્યું હતું કે, કોઈપણ મોબાઈલ કંપની આધાર કાર્ડની માંગ કરી શકે છે. ચુકાદો વાંચતા જસ્ટિસ એકે સિકરીએ કહ્યું હતું કે, આધાર કાર્ડની ડુપ્લીકેટી શક્ય નથી. આનાથી ગરીબોને તાકાત મળી છે. સુપ્રીમ કોર્ટે પોતાના નિર્દેશમાં એમ પણ કહ્યું છે કે, સરકારે આ બાબતની ખાતરી કરવી જોઈએ કે, બિનનિવાસી ભારતીયોને આધાર કાર્ડ ન મળે તે જરૂરી છે. ટૂંકમાં જ મજબૂત ડેટા સુરક્ષા કાયદો બનાવવાની જરૂર છે. સુપ્રીમ કોર્ટે પોતાના ચુકાદામાં ટેરવ્યું હતું કે, કોઈપણ વ્યક્તિને આપવામાં આવનાર આધાર નંબર યુનિક નંબર હોય છે જેને બીજાને આપી શકાય નહીં. આધાર એનરોલમેન્ટ માટે નાગરિકો પાસેથી માહિતી મેળવવામાં આવે છે. આધાર કાર્ડ અને ઓળખપત્ર વચ્ચે એક અંતર છે. બાયોમેટ્રિક સૂચના એક વખતે સ્ટોર કરવામાં આવે છે જે સ્ટોરમાં રહે છે. જસ્ટિસ સિકરીએ સીજેઆઈ ટિપક મિશ્રા અને જસ્ટિસ ખાનવીલકર તરફથી ચુકાદો આપ્યો હતો જ્યારે જસ્ટિસ ચંદ્રચુડ અને જસ્ટિસ એ ભૂષણ અલગ અભિપ્રાય આપ્યો હતો.

શેરડી

પટણામાં પાટલીપુત્ર અશોક હોટલ અને ગુલમથકમાં અધુરી રહી ગયેલી હોટલને રાજ્ય સરકારને પરત કરી દેવામાં આવશે. કેન્દ્રીય મંત્રીમંડળની બેઠકમાં જીએસટી નેટવર્કને ૧૦૦ ટકા સરકારી કંપની બનાવવાના પ્રસ્તાવને પણ મંજૂરી આપી હતી. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, જીએસટી નેટવર્ક યુપીએ સરકારના ગણામાં બની હતી. તે વખતે ૪૮ ટકા સરકાર અને ૫૧ ટકા નાણાકીય સંસ્થાઓની હિસ્સેદારી હતી. આ કંપની પ્રાઈવેટ ગણાતી હતી જ્યારે ૪૮ ટકા હિસ્સામાં કેન્દ્ર અને રાજ્યનો હિસ્સો હતો. હવે તે ૧૦૦ ટકા કંપની બની જશે. છત્તીસગઢમાં કથગોરાથી લઈને દોનગઢ સુધી રેલવે લાઈનની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. રાજ્ય સરકાર અને રેલવે વચ્ચે આ સમજૂતિ કરવામાં આવી છે. ૨૯૪ કિલોમીટર લાંબી લાઈન ઉપર ૫૮૫૦ કરોડ રૂપિયાનો ખર્ચ થશે. રાજસ્થાન અને પંજાબ માટે પણ જાહેરાત કરવામાં આવી છે. સરહિંદ હીડર કેનાલ અને રાજસ્થાન ફીડર કેનાલની રિલાઈનિંગ માટે ૨૨૫ કરોડ રૂપિયાના નાણાકીય સહાયતાની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. કેબિનેટે મિડિકલ કાઉન્સિલ એક્ટમાં સુધારા માટે વટહુકમને મંજૂરી આપી દીધી છે. રાષ્ટ્રપતિએ પહેલાથી જ લીલીઝંડી આપી દીધી છે.

રોષ ખાળ્યો

કક્ષાએ જરાપણ ન હોય તેવો કચવાટ કાર્યકર્તાઓમાં પ્રબળ બન્યો છે. સોશિયલ મીડીયામાં પ્રચાર માટે માહીર ગણાતા ભાજપના વોટસ એપ ગ્રુપમાં પણ બે ભાગલા છે. ગાંધીનગર ભાજપ.. અને અમે સૌ ભાજપ .. પરંતુ કોર્પોરેટ પતિની ઓડીયો કલીપ વાઈરલ થયા બાદ આ ગ્રુપમાં પણ કાર્યકર્તાઓનો આક્રોશ સામે આવ્યો છે. પક્ષમાં કાર્યકર્તાઓની અવગણના

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

